	Школа:  

	Наставни предмет: ТИО
	Датум реализације: 

	Разред: VI
	Реализатор: 


ПИСАНА ПРИПРЕМА ЗА 9. и 10. ЧАС 

	Наставна тема: 
Саобраћај
	Наставна јединица: 
Прописна инфраструктура - безбедност учесника

	Тип часа: обрада/вежбе

	Циљ часа: 
- проширивање знања о саобраћају

- упознавање ученика са појмом инфраструктуре
- оспособљавање ученика да повежу неопходност изградње прописне инфраструктуре са безбедношћу учесника у caoбpaћajy

	Кључне речи: инфраструктура, безбедност

	Исходи по програму: 

- повезује неопходност изградње прописне инфраструктуре са безбедношћу учесника у caoбpaћajy

	Операционализација исхода

Ученици ће:

- повезати раније стечена знања о примени ИТ за контролу саобраћаја
- знати да објасне појам саобраћајница и саобраћајна инфраструктура
 - умети да објасне мере за безбедност учесника у саобраћају
· умети да да повежу неопходност изградње прописне инфраструктуре са безбедношћу учесника у caoбpaћajy

	Облици наставног рада
	Фронтални, рад у пару и индивидуални

	Наставне методе
	вербално-текстуална, илустративно-демонстративна, метода учења путем истраживања 

	Наставна средства
	Уџбеник, интернет

	Наставни објекат
	Учионица/Дигитална учионица

	Корелација
	ТТ за 5 разред

	Литература
	уџбеник за 6. разред издавачке куће МИГДакта, 2012., интернет

	Планиране активности ученика
	- присећају се ранијих знања о контроли и праћењу саобраћаја помоћу савремене ИТ опреме
- пажљиво прате излагање наставника
- активно учествују у дискусијама и предвиђеним активностима 
- повезују ранија знања и искуства са новим сазнањем
- активно и уз уважавање друга, са којим ради у пару, учествује у изради заједничког задатка

- презентује рад или као  остали ученици учествује у процени рада осталих парова
- показују поштовање према друговима и њиховим идејама

- учествују у оцењивању радова других група уз добронамерне критике и предлоге

- изводе закључке о повезаности изградње прописне инфраструктуре са безбедношћу учесника у caoбpaћajy

	Планиране активности наставника
	- кроз разговор процењује шта и колико су ученици  запамтили о мерама за контролу саобраћаја о којима су учили у 5. разреду 
- користећи припремљене материјале и кроз разговор са ученицима објашњава важност безбедности, мерама које се спроводе и прописима о изгледу и начину градње савремених саобраћајница (свих врста саобраћаја) да би се безбедност повећала
- подстиче ученике да активно учествују у разговору и изнесу своја запажања о прописима и изгледу савремених саобраћајница
- најважније појмове записује на табли

- задаје вежбу да ученици радећи у пару нацртају и опишу своју идеју о изгледу безбедне саобраћајнице или неког њеног дела
- позива ученике да презентују свој рад а остале ученике да пажљиво прате и процењују радове других ученика

- инсистира на међусобном уважавању и позитивној критици код међусобног оцењивања

- интезивира психолошку климу на часу, ослушкујући потребе ученика, надгледа рад ученика, одговара на питања...

- са ученицима изводи закључке о неопходности изградње прописне инфраструктуре која би повећала безбедност учесника  у саобраћају 
- прати и вреднује рад и понашање ученика

	Провера остварености исхода

	ученици 

- повезују ранија знања и искуства са новим знањем
- су мотивисани за дискусију, аргументују своје ставове, поштујући туђе мишљење
- активно и креативно раде, сарађују и међусобно уважававају другиг члана групе
- у задатку је исказана креативност и узете су у обзир мере безбедности за све учеснике у саобраћају
- аргументовано образлажу своја мишљења

- прецизно и јасно објашњавају појмове о којима се учило на часу

	Напомене, запажања
	


Изглед табле
	Прописна инфраструктура - безбедност учесника
· путеви 

· мостови 

· вијадукти тунели


· железничке пруге 

· железничке станице 

· луке 
· аеродроми ...



